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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Положення про державне посвідчення на право розповсюдження і демонстрування фільмів»
1. Мета
Метою прийняття проекту акта є удосконалення Положення про державне посвідчення на право розповсюдження і демонстрування фільмів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 р. №1315 та приведення у відповідність до законодавства деяких його інших положень у зв`язку з переходом на видачу прокатних посвідчень в електронній формі.
2. Обгрунтування необхідності прийняття акта 
Запровадження можливості надання Державним агентством України з питань кіно адміністративної послуги з видачі Державного посвідчення на право розповсюдження і демонстрування фільмів в електронному вигляді.
Проект акта розроблено з власної ініціативи Державного агенства України з питань кіно у зв`язку з необхідністю внесення у Положення змін та переходом на електронну форму видачі прокатних посвідчень.
3. Основні положення проекту акта 
          Проектом постанови, зокрема, визначаються основні положення , а саме::
повний перехід на видачу прокатних посвідчень в електронній формі.
викладення у новій редакції:
розкривається та деталізується значення «права домашнього відео», «телевізійного права»; «права публічного комерційного відео», «телевізійного права»;
змісту Державного посвідчення на право розповсюдження і демонстрування фільмів (прокатного посвідчення) та форма доручення на користування правами.
4. Правові аспекти 
У відповідній сфері суспільних відносин діють наступні чинні нормативно-правові акти, які стали підставою  розроблення даного проекту акта, а саме: 
Закон України «Про кінематографію» від 13 січня 1998 року
№ 9/98-ВР; 
Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про платну адміністративну послугу, яка надається державним агенством України з питань кіно» від 26 листопада 2011 року № 1052.
Постанова Кабінету  Міністрів України від 17 серпня 1998 року № 1315 «Про затвердження Положення про державне посвідчення на право розповсюдження і демонстрування фільмів».
 Постанова Кабінету  Міністрів України від 17 липня 2014 року № 277 «Про затвердження Положення про Державне агентство України з питань кіно».
        5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація акта не потребує фінансування з державного бюджету.
6.  Позиція заінтересованих сторін
         Проект акта не потребує результатів публічних консультацій, проведених відповідно до Порядку проведення  консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики.
Проект акта не стосується наукової сфери та науково-технічної діяльності.
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект постанови погоджено із Міністерством  цифрової трансформації України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України та Міністерством фінансів України. 
         7. Оцінка відповідності 
Проект постанови не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проекті постанови відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті постанови відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.
У проекті постанови відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проект постанови не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання та відповідно дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначену постанову та не поширюється на підтримку суб’єктів господарювання. У зв’язку з цим, відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.
Громадська антикорупційна експертиза не проводилась.
         8. Прогнози результатів
Прийняття постанови «Про внесення змін до Положення про державне посвідчення на право розповсюдження і демонстрування фільмів» дозволить привести у відповідність до законодавства та удосконалити Положення про державне посвідчення на право розповсюдження і демонстрування фільмів у зв’язку із переходом на видачу прокатних посвідчень в електронній формі.
Реалізація акта не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб`єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення  атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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